

新美的任第一夫夫人

新任美總統詹遜曾這樣說過：「女人在我生命中，起着很大的作用。這實在他的心話，在他的生命上，是最忙碌的夫人之一。她為紅羅蒂亞，也就是他的太太，無特權的窮苦孩子們倒牛奶。她同時又管理她自己的百萬資本的事業。她對人永遠是帶着德薩斯州所特有的那種豪爽，華盛頓的新聞界寫愛贊，認為幾乎找不到有一天在社交圈上沒有她的照片！」

她是阿拉巴馬州店主的女兒，她父親後來變成大板場的老板，當她於一九三四四年遇見詹遜時，她剛從德克薩斯大學畢業，她的工作是給衆議員克勒伯當秘書，那時她也是著名的牧場的老板。

格羅蒂亞自承對詹遜一見鍾情，當詹遜和她約十個星期之後，兩人就結了婚，這種近乎閃電式的婚姻，據她說，她的姑母是反對的，她的爹地却一於贊成，而且還有她一套贊成的理論，他說：「在匆忙急促中，往往可以得到一筆大斬獲。」這是生財經的一項原則，想不到在她女兒的婚事上，却也一樣靈驗。使她躍登美國第一夫人的寶座。詹遜結婚時，他的收入每月只得二百六十元。但他們有辦法過日子，在華盛頓租上日租四十二元五角的公寓房，每月以十八元七角五分去買蓄儲券。詹遜首先參加會員競選時，她向她父親借來一萬九美金給他作活動費。

她從父親處承受的遺產有六萬七千元現款及二千九百英畝棉花地及木材地，她通統投資到電台電視上，且又兼營牧牛場及股票買賣，今天她擁有的五百萬元的資產。

兩股力量相等之「風」對吹之際，吹着的今天，一股同樣強勁的「著衫」之風也形成了，誰壓倒誰？

詹遜和她，當她父親借來一萬九美金給他作活動費。

詹遜和她，當她父親借來一萬九美金給他作活動費。